

臺中市召會週訊

第 1711 期

(正刊)

傳福音乃是召會中生命的流出 (二)

傳福音是內裏生命的流出，不是神蹟奇事的結果 (續)

在原文聖經裏本來沒有分章分節。所以，三章是接續二章的。三章開始時說，「但有一個法利賽人，名叫尼哥底母，是猶太人的官。這人夜裏來到耶穌那裏，對祂說，拉比，我們知道你是從神那裏來作教師的，因為你所行的這些神蹟，若沒有神同在，無人能行。耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」(1~3)這不是神蹟的事，而是重生的事。主耶穌絕不把自己交託任何藉神蹟進來的人，除非他已重生。二章裏有一羣人被神蹟激動而相信，他們來到耶穌跟前，但耶穌不把自己交託他們。然後在二章和三章之間有一個重要的「但」字。「但」有一個人來見祂，要與祂有個人的接觸。

甚至尼哥底母也有錯誤的觀念。他看見耶穌所行的神蹟，就以為耶穌必是一個偉大的人物，是偉大的拉比。然而主耶穌把他指向生命的路，向他指出他所需要的不是一位教師，而是一位賜生命者；不是行神蹟的一位，而是重生人的一位。耶穌在此似乎是說，「你所需要的不是教訓或神蹟；你所需要的乃是內裏的生命。你需要重生。」

我們必須放下來自我們的背景和天然領會而有的錯誤觀念。福音的傳揚是召會生活的一部分。我們是基督身體上的肢體。整個身體，乃是盛裝主並彰顯主的器皿。所以召會的傳揚，必定是召會生活的流出。如果我們都憑基督並同基督活着，自然而然我們就是這棵偉大葡萄樹活而盡功用的枝子。祂是葡萄樹，我們這些祂身體上的肢體乃是枝子。當我們住在祂裏面，且讓祂住在我們裏面，我們自然就結果子。枝子結果子乃是內裏生命所成就的，是內裏生命的表顯，彰顯。當我們住在葡萄樹裏面，也讓葡萄樹住在我們裏面，葡萄樹的生命就滋養我們，浸透我們，並藉我們結果子。外面的結果子，乃是內裏生命的工作。這是生命裏自然發生的事，不是搞活動，也不在於所謂的能力與神蹟。枝子結果子不是神蹟的事，乃是枝子日常的生活。只要枝子住在葡萄樹裏面，也讓葡萄樹住在枝子裏面。他們不需要任何特別或異常的感覺，他們就是那樣的生活；然後葡萄樹的生命就運行、作工、浸透、滋養，於是結出果子。

傳福音不是藉著神蹟，乃是藉著基督的死與復活

這與腓立比書相符。在腓立比書裏我們能看見，傳福音是在於經歷基督，並且就是對基督的經歷。使徒保羅傳福音時，的確有一些神蹟，但他至終領悟：正確的傳揚不是神蹟的事，乃是生命的事。如果傳福音是神蹟的事，保羅就不會殉道了。然而，主不會作任何神蹟的事來拯救祂的使徒。祂沒有行神蹟，卻讓祂的使徒留在監獄裏殉道。不信者可能來向保羅挑戰說，「保羅，你的耶穌在那裏？祂若是有能力的，祂應該可以救你。祂似乎不像我們那樣有能力。我們把你放在監裏，祂卻不能作甚麼來救你。」

甚至主耶穌自己也受過這種挑戰，祂卻不作甚麼來救自己。我們要學功課。人越說我們貧窮，我們就必須越貧窮。任何一種挑戰都是從仇敵來的，我們絕不該接受。人說，「你若是神的兒子，就從十字架上下來罷！」(太二七 40)主似乎回答說，「不，對你們沒有別的神蹟，只有申言者約拿的神蹟。我必須受死，必須埋葬。」絕不要受挑戰。主耶穌是神，人向祂挑戰從未成功。人越向祂挑戰，祂就越靜默。今天福音是藉著死與復活而得勝。主沒有行神蹟拯救使徒出監，但藉著這位使徒，基督有大能、得勝的顯出。保羅說，「無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大，因為在我，活着就是基督。」(腓一 20 下~21 上)這是真實的福音傳揚。(未完待續)

(摘自《憑生命的路傳揚福音》)

「回歸召會的正統」負擔的話

第一篇 榮耀的基督作為在金燈臺中間行走之人子的異象

「全聖經都是啓示基督；啓示錄既是全聖經的結束，完成和總結，就更是『耶穌基督的啓示』(啓一 1)。本書雖然也啓示許多其他事物，但啓示的中心乃是基督。」(啓一 1 註 1) 並且為着神經綸的終成，本書對基督的啓示更是獨特且終極的。這就是為甚麼作為主所愛、曾親密靠着主胸膛的門徒約翰(約十三 23, 25, 十九 26, 二一 20)，在看見啓示錄中的基督時，「就仆倒在祂腳前，像死了一樣。」(啓一 17) 是的，那曾穿上與我們相似的血肉之體，為成功救贖的基督，縱是何等的可親可愛(來二 14, 四 15, 16)；但那連於亙古，死過又活，披戴着顯赫威榮，巡行於金燈臺間的基督，卻又是何等的可畏可敬！(啓一 13~18) 在祂那無與倫比之顯現的光中，我們相形顯為何等的不堪、破敗、殘衰，只望能羞藏一切原本自引為榮的所是，自認可誇的事工，仆倒如死。然而，祂的顯現不是只為審判暴露，更是為醫治拯救。因此，祂以那握着表徵眾召會中明亮使

者之七星的右手(啓一 16, 20, 二 1)，按着約翰(這指明他代表了眾使者)說：「不要懼怕；我是首先的，我是末後的，又是那活着的；我曾死過，看哪，現在又活了，直活到永永遠遠，並且拿着死亡和陰間的鑰匙。」(啓一 17, 18) 哦，這對那些在召會光景荒頹時，仍關注耶穌見證的忠信使者們，是何等透心的安慰顧惜並切確的供應餵養！兩千年至今，這位榮耀的基督藉其以人性方式在眾召會間的「行走」從未歇止過，然而祂在每個時代，能得着多少因祂顯現而仆倒降服的使者，卻纔是祂的顧惜與餵養能否重燃召會內裏神聖生機的關鍵。這就是為甚麼在啓示錄二、三章中的七封書信，其結尾雖都標明召會是受信的對象(啓二 7, 11, 17, 29, 三 6, 13, 22)，但每封書信的開頭卻說：「你要寫信給在…召會的使者。」(啓二 1, 8, 12, 18, 三 1, 7, 14) 願祂今天也得着我們成為常因祂顯現而仆倒降服，並經歷祂以右手扶持加力的明亮使者。

❖劉葵元

結晶圖表

第二篇 在以弗所的召會

2016秋-02

壹 七個燈臺的含意

- 一 代表當日的召會
- 二 代表召會的歷程
 - *起初的
 - *受迫的
 - *屬世的
 - *背道的
 - *改革的
 - *相愛的
 - *墮落的
- 三 代表每層的實情

貳 回歸召會的正統

- 一 認識神道路的人
- 二 正常不反常的人
- 三 回到神旨意的人

參 主對召會的囑咐

- 一 不離棄起初的愛
 - 1 失敗的根源
 - 2 基督未居首
 - 3 讓基督居首
 - 4 向著主活著
 - 5 失敗的歷史
 - 6 凡事的居首
 - 7 起初所行的
 - 8 燈臺被挪去
- 二 恨尼哥拉黨行為
 - 1 文字的自義
 - 2 階級的制度
 - 3 正當的召會

三 喫基督作生命樹

- 1 得勝的信徒
- 2 起初的心意
- 3 應許的賞賜
- 4 得勝的呼召
- 5 召會的首要
- 四 在愛裏作生命光
 - 1 讓基督居首位
 - 2 在黑夜裏照耀
- 五 耶穌見證的燈臺
- 六 愛生命光和燈臺
 - 1 恢復起初的愛
 - 2 照耀生命的光
 - 3 作團體的燈臺
 - 4 是得勝的賞賜

舊約「申命記」讀經拾穗

本週進度

申命記二十二章。

經文大綱

一、一至四節、八節：乃是關於顧到別人權益的話。

二、五節，九至十二節：論到關於任何種的攙雜。

三、六、七節：論到寬待生產的動物。

四、十三至三十節：說到與婚姻有關之事的論斷。

真理要點

一、一節的「弟兄」一辭，指明在神眼中，所有的以色列人都是一個家庭裏面的成員。整個國家乃是一個大家庭。迷路的牛或羊不僅是屬於另一個人的，更是一位弟兄的牲畜。把這樣一隻迷路的牛或羊牽回給弟兄，就是顧到弟兄的權益。今天在我們中間，應當實行顧到弟兄姊妹的權益。並且，「你的弟兄無論失落甚麼，或是驢，或是衣服，你若看見了，都要這樣行，不可不顧。」這指明以色列人看到弟兄失落的任何東西，都要為弟兄加以照顧。以色列人若看見弟兄的驢或牛跌倒在路，不可不顧，總要幫他拉起來。在這樣的事例中，牲畜的主人在場，但他需要人幫他把驢或牛拉起來。

二、本章論到關於任何種的攙雜，試列四項如下：第一，婦女不可穿戴男子所穿戴的，男子也不可穿女子的衣服。凡這樣行的人，都是耶和華他們的神所憎惡的。弟兄姊妹的儀表應當清楚的區分出男女之別。第二，以色列人若把兩樣種子種在他的葡萄園裏，他撒種所結的，以及葡萄園的增產都不是他的。他不許為自己保留這些出產。這些出產和增產乃要充公成為神的。這就是說，他在葡萄園裏撒下兩樣種子的勞苦，都成了徒然。第三，以色列人不可並用牛驢耕地。這豫表「與不信者不要不配的同負一軛」。(林後六 14 上)「不配的」意思是相異的，指在種類上不同。牛是潔淨的動物，但驢是不潔淨的，牛豫表信徒，驢豫表不信的人。信徒與不信者是不同的人。因着信徒神聖的性情和聖別的地位，他們不該與不信者同負一軛。第四，以色列人不可穿羊毛細麻兩樣攙雜料作的衣服。羊毛來自羊，細麻來自植物。神不要以色列人質料攙雜在一起。

三、以色列人在路上若遇見鳥窩，或在樹上，或在地上，母鳥伏在雛上，或在蛋上，他不可連母帶雛一併取去，總要放母，只可取雛，這樣他

就可以順遂，日子得以長久。這指明他要寬待生產的動物。就連這樣的事都與祝福有關，這由「你就可以順遂」一語所指明；也與長壽有關，這由「日子得以長久」一語所指明。以色列人若要得祝福、健康、長壽，就要履行這寬待生產之動物的要求。有些弟兄姊妹就像母鳥一樣，我們需要顧到他們。

生命經歷

一、我們若將申命記與出埃及記、利未記、民數記相比較，就看見所重申的律法、律例、典章是一樣的，但他的重申有延伸、附加、並發展。所有重申的律例、典章，帶着新的發展，詳盡的說出這位偉大的神，是何等的細緻、柔和、體貼、並同情。這指明申命記這卷書很特別的啟示出神的所是。在本書所顯示的神，不僅是慈愛、憐憫、並恩慈，也是細緻、柔和、體貼、並同情。這就是我們的神。因為我們有神的生命，我們就該從神學習，成為和祂一樣的。我們要學習顧到弟兄的權益，就是基督身體上同作肢體者的權益。

二、禁止在葡萄園裏撒下兩樣種子，乃是豫表在召會中禁止傳講不同的教訓(提前一 3)。召會乃是神的葡萄園，在這葡萄園裏，我們只該撒一樣種子，傳講一樣的教訓。我們若傳講不同的教訓，撒一種以上的種子，召會中的「出產」就會喪失。而以色列人不可用並牛驢耕地，則豫表「與不信者不要不配的同負一軛」。這該應用在信徒與不信者之間各種親密的關係上，包括他們的婚姻和事業。弟兄若與不信的女子，或姊妹與不信的男子結婚，就是信徒與不信者不配的同負一軛，他們將很難生活在一起。信徒若與不信者合夥作生意，信徒就會有麻煩。比方說，不信者也許要作一些不誠實的事。我們信徒與不信者不該不配的同負一軛，因為這是一種攙雜；所有的攙雜在神眼中都是可憎惡的。

三、在這段律法的重申中，我們要學習顧到弟兄的權益，也必須學習在各方面都純潔沒有攙雜。不僅如此，我們應當愛生產之物。我們要遵行這一切的事，就需要神聖的生命，就是為着神的百姓，與神一同作工的生命。我們若透徹的研讀這一切，就會更多認識神，也會知道我們該作甚麼樣的人，該有甚麼樣的所是，以及該走甚麼樣的路。我們該在神面前並同着神，按神的所是而行。我們不要僅僅學道理，更要學神的道路。我們要學神的所是，並祂如何行動作事。我們若

各環系列交通

青職組報導

2016 秋季青職特會

已過九月二十四至二十五日，全召會有近300位青職聖徒，與約30位服事者，在相調中心有每半年一次的特會。主題是「全然奉獻，為着神家的建造」。在會中，眾人摸着奉獻的需要，不僅願意操練人人有同伴，晨興享受主，天天讀聖經（至少一章），週週都出訪（列名代禱）；也在各大區的分組交通裏，訂下了在全召會十月份有五十三個場次以青職排為主體的青職福音。願主記念並加強青職聖徒，堅定持續在生命的操練上，走在神命定之路上，剛強往前。以下是青職聖徒的蒙恩見證：

蒙恩見證

這次青職特會第三篇說到成為帳幕的柱子，藉着聯於簾子和幔子，將人帶進召會生活裏。

聚會一開始我們唱詩歌六五二首，題醒我們都有自己的一隅，那是我們的本分，是我們應當照亮的。我們的家人、我們的同事、甚至我們的客戶、同學都是我們的一隅。主把我們擺在這些地方，就是要我們成為這一隅的光，成為人進入帳幕的入口，向四方的人都是敞開的，使人能藉着我們進入神的居所。但是不僅如此，我們還要更深的經歷基督，天天將自己聯於裂開的幔子，就是聯於那位在肉體裏被了結的基督，作我們已經與基督同釘十字架的見證，使人能更進一步的進到神自己裏面。我們要成為柱子，不是憑着自己的努力，也不是憑自己的屬靈，乃是藉着在三神裏，並「掛上」基督。

為要成為帳幕的入口，我需要週週出外叩門，照亮自己周圍未得救的家人、同事、同學，使他們能藉着我們進入召會生活。為要成為至聖所的入口，將得救的人進一步的帶進主自己裏面，我需要週週到人家中有家聚會。感謝主，願我們每一位都能成為神家中立起來的柱子。

❖一大區／李欣儒

這次青職特會的總題是「全然奉獻，為着神家的建造」。為着神居所的建造，神在不同的時代，揀選了一班人，把自己的前途放在挪亞、摩西、大衛、雅各…身上。為着建造神的家，求主憐憫我們是能說明祂心意的那一班人。因此我們都

要向主禱告說「主，我再一次把自己奉獻給你。

不管我曾經奉獻過多少次，因着你給我厲害的異象，我在這裏再一次把自己奉獻給你。我要被建造；為着你建造的工作，我將自己獻上。從前獻給你是為着別的，現在獻給你是為着讓你在我身上作建造的工作。我願意在召會中，和眾聖徒同被建造。」我願意向着主奉獻自己的時間，每週二小時出外訪人，堅定持續餵養主的小羊，花時間與主有交通，深願神家建造的工作我也能彀有一份。

❖三大區／林佳瑩

感謝主，在第一場聚會開始之前，唱了「奉獻為神家」。很摸着詩歌中說到：「恩主，是你極深憐恤，榮耀經綸引我離地。」摸着到我們這個人能奉獻，不是我們能，而是主極深的憐恤。主帶領我們看見這榮耀的經綸、榮耀的異象，我們所看見的就會吸引我們離開屬地的。我想起主這段時間以來的帶領，雖然時有軟弱，但是主深深地憐憫，使我能彀繼續在召會生活中經歷祂。每每我向主禱告時，我深知，是主憐憫我，是祂吸引我，使我能彀再向祂有更新的奉獻，使我在神家的建造中有份。

弟兄說到，要能「全然」奉獻，在於不是被主帶到了絕境，就是覺得主極其有價值。我禱告時，總覺得與主中間有帕子，要愛世界嘛，世界對我而言已經不像從前那麼有味道，我也已經無法過着完全沒有主的生活；要愛主嘛，裏面意志的生命卻還沒有被了結，總會覺得有些事沒達成會留下終生的遺憾，這成了我對主的事無法絕對的主要因素。禱告中求主帶我往前，使我能彀在召會生活中，越過越愛祂，直到有一天能彀「全然」奉獻。

另一件印象深刻的事，就是陳弟兄眼中的台中地圖。對傳福音的人而言，地圖就是一個又一個的交叉路口，相信這幅圖畫與這樣豪邁的靈衝擊很多人。

❖三大區／張馨心

我很摸着弟兄說到，我們在青職階段很難奉獻，除非我看見人的盡頭，或看見神的價值，否則我們很難奉獻。有個故事使我印象深刻，有一位有錢的將軍一直不願意將自己所有的寶貴字畫與古董奉獻出來，直等到軍閥經過他家，將他的東西一掃而空，他纔後悔。早知道他就先奉獻給

召會了！這使我深思我的奉獻該如何，不要留到最後一刻，我老了、我沒有力氣了、我病了、我沒有任何選擇了，我纔奉獻，主不看重這個！主看重

的是我們對祂的心，要全然奉獻。奉獻就是我雖然現在還有很多的路、很多的機會，但我願意把一切交給神，我願意把橋拆了，把路炸了！我的前途不在我自己的手裏，乃是在神的手裏！我終於知道為何我的在職生活一直不喜樂了，是因為神不滿足，因為我沒有全然奉獻！我需要奉獻，我們的奉獻使我們滿足神！

❖四大區／吳典蓉

感謝神，這次特會最摸着第五篇：成為聖別的祭司體系以事奉神。摸着我們不是單獨的，乃是聖別的祭司體系，是個團體人，是一個實體共同生活並事奉，這種團體的事奉乃是主今天所尋求的。

因着主的恩與愛，使我享受召會生活，願意事奉祂，但我所作的工是否單獨？在日光之下，是否都是虛空，都是捕風？神不悅納出於人的工，惟有當我們被建造成為祭司體系，纔能有蒙神悅納的工作；我們惟有被建造，纔是正確的祭司，施行真實建造的工作。被建造成為屬靈的殿，乃是事奉的基本條件，我們若沒有被建造，就無法事奉。所以，主，我再向你禱告：主阿，我承認我不能，我需要有從你而來的供應和引導，並有身體的洗滌和平衡，叫我們在基督的愛裏，建造一起，以帶進真實的建造。

❖四大區／樊家欣

我們是這次參加青職特會的家，相較其他單身青職，我們家有不同蒙恩的點。原本這次青職特會是沒有要報名的，因自己早已過了青職的年紀，且考量有二個孩子，帶孩子參加二天一夜的特會很麻煩，而我自己因週中上班都坐在辦公室很悶，放假想出去透透氣，不想整天坐在聚會中，但前後有三位青職弟兄來邀約我參加，我只好勉為其難的報名。

來到會中，正如先前豫料的，因照顧孩子，無法把信息完整地聽完，但聽到台上釋放信息的弟兄有幾句話：「單身的青職(聖徒)是青職(聖徒)，結婚的青職(聖徒)是青職(聖徒)，生了孩子的青職(聖徒)還是青職(聖徒)。」、「沒有來聚會沒聽到信息，和來聚會但沒辦法聽到信息是不一樣的，因為在聚會中起碼看得到聖徒，也多少被聚會的氛圍所感染」(可能發表和台上弟兄的不一樣，但大意是這樣)，我實在被這幾句話所激勵，也題醒我，愛主的心志不能因着環境而有所改變。

這次青職特會最蒙恩的點在於看見神在宇宙中只作一件事，就是建造祂永遠的居所。這樣的看

第五頁

見對我是個拯救，使我脫離個人的屬靈。讀經，禱告，追求，都是在豫備我成為建造的材料。為此我需要被平衡，正如豎板不能單獨站立，我也需要與我屬靈的同伴站在一起，纔能穀得着加強，並被堅固。

在第一篇信息裏，弟兄交通到：我們若不先被建造，就不能作建造的工作。今天神的目的還沒達到，因為還有許多神的兒女在巴別，在所多瑪，在埃及，因此神的建造還不能穀完成。核對自己的經歷，看到神把不同的弟兄姊妹安置在我身邊，每一個人個性不同，習慣不同，喜好也不同。有些功用較為顯明，生命也有長進；有些卻在另一個極端：對主無心，對召會滿了抱怨。面對一些態度較為消極的弟兄，看見自己除了俯伏在主前以外，真是不能作甚麼。也領會神家的建造需要每一個得救的人起來奉獻，這樣的奉獻不是為了作出偉大的工作，而是讓主在我的身上有路，將祂自己建造到我裏面，再藉着我去成全別人。

在信息二的聚會裏，陳弟兄帶我們鳥瞰台中市召會各大區的地理位置，讓我看見全台中市都是我們的！哦，弟兄姊妹們，真的，全台中市都是我們的，正如弟兄所說，我們乃是走在市政發展的前端，無論是車站的蓋造，或是捷運的建設，都是在為我們豫備福音的站口。弟兄交通到，未來每個捷運站都是我們傳福音的地方！弟兄的靈深深地感動了我，看到在這裏有一個人，他的心是全然為神的經綸所充滿的，全然奉獻為着神家的建造。願我也受感動，投入奉獻的水流中。

❖九大區／黃耀慶

我雖然是台中人，卻是在台北唸大學時得救。已過一年我在屏東服役，八月起開始在台中榮總工作纔回到本地，故大部分熟悉的聖徒多在外縣市，台中市聖徒僅畧知一二。再者自己現在仍處在踏入青職不久的過渡、適應期，因此盼望藉由這次特會，與台中青職聖徒們有更多的認識與調和，並藉由信息與經歷分享等得着往後堅固在召會生活中的智慧與能力！

去年我有參加南部眾召會的青職特會，總題是「建造神家的事奉」，讓我看見合於神心意之事奉的異象。今年「全然奉獻，為着神家的建造」，看着信息內容，所強調的啓示與負擔跟去年差不多，但第一堂信息就告訴我們這是要不斷的全然更新奉獻，奉獻不但要「不斷」，更要「全然」，

惟有這樣奉獻纔能在眾多屬世纏累中仍享常新、甜美的生命！後面藉由重溫國殤節特會與夏季訓

第六頁

的祭司體系，也要成為「柱子」使人看見基督並進入基督！也要藉由「生、養、教、建、福、家、排、區」的架構達到建造與擴增。

弟兄們更將台中市召會擴增歷史與未來藍圖呈現出來，具體化台中召會擴增的應用；並提醒這是「生活」而不是「運動」。很喜樂，這次特會使我與聖徒們有調和，也看見配合神的工作是很有盼望的！

❖九大區／高宗琳

關於全然奉獻，弟兄交通說，甚麼狀況纔會真的全然奉獻，一是陷入絕望，二是看見基督的價值。在特會後第一天下午就跟主禱告，「哦，主耶穌，關於婚姻，除了禱告之外還要奉獻，我把自己的家奉獻給你。我和我家，必定事奉耶和華。」這不是陷入絕望，乃是看見基督的價值。從前的奉獻都是為了自己，現今是為着主；不管之前奉獻多少次，現在要再一次的奉獻。

❖九大區／林明德

練的信息，帶我們看見神在地上有擴增的需要與神命定之路。我們蒙召的人應「起來」有分工作

由於在主日聽到弟兄們的鼓勵，加上工作的纏累，心中也想被更多的聖靈澆灌和充滿，故決定參加此次特會。在特會中我常呼求主名，一次一次的呼求，使我的靈甦醒，擁有更多的悸動，不僅思想被光照，也完全被主所充滿，內心對主也渴慕更多的追求，同時也題醒我要對召會的奉獻與神家的建造有負擔和行動。

此外，弟兄也有題到，禱告不要淪為一種形式和工具，因為我們常常陷入自己的心思，而忘了要全然把自己交託在主裏。故要學會倒空自己，被聖言浸潤，並耐心等候耶和華，纔能重新得力，同時纔有力量為着基督擴增。最後，期盼自己能再次將自己全心全意擺在祭壇上，作主的肢體，完成神的經綸，像保羅一樣成為點燈的人，成為帳幕裏的柱子，成為剛強的聖徒。

❖九大區／游育珊

二〇一六年秋季國際長老及負責弟兄訓練

回歸召會的正統（一）

前言

感謝主，今天早晨我們三位弟兄操練把這次在澳洲黃金海岸所舉行的國際秋季長老及負責弟兄訓練信息，在這裏有一點点的分享。我們知道在這次信息結束之後，回到台灣有全台姊妹事奉相調。此次集調共有五個梯次，弟兄們沒有辦法參加。

這次訓練的篇題是「回歸召會的正統」。這裏說到「回歸召會的正統」，表示召會是有正統的，召會不是隨着人的意思隨便來經營的。我聽說在台中有一個教會，名字叫作「薩克斯風教會」。這個教會的緣起是有一位弟兄在某教會裏，因為一個主任牧師責備了他，他就帶了這批薩克斯風的同好離開了，然後建立「薩克斯風教會」。這個是正統麼？還是甚麼統？其實我們一聽就很清楚了。

召會兩千年來的確是一直的走偏，一直的受打岔，一直的受攪擾，一直偏離主的道路。歷世歷代，主將愛祂的人、追求祂的人、向着祂忠信的人，一再的恢復。但是，恢復後又有破壞；破壞之後再恢復，然後又被破壞。像路德馬丁，算是恢復的起始者，祂對主的恢復有很大的貢獻，但是恢復不久之後，成立了路德會，也帶進許許多多的混亂。所以召會是有正統的。召會不是你的經驗，不是我的經驗，也不是要適應那裏的人羣，召會是有正統的。之後有一段會講到這一部分。

這裏說到要回歸召會的正統，表示召會正漸漸地偏離了正統，所以我們需要回歸召會的正統。我們要看見這是一個很大的一個題目，這是一個在神心目中很重要的一個題目，也是我們的主急切盼望能達到的一個目的。祂一再的說，「我必快……。」但是，祂仍然還沒有回來。這個說出召會有一個情形，是讓祂不能回來的。所以今天召會要回歸到正統裏面去。

關於召會的正統，這個說法是從啓示錄的亮光看見的，是倪弟兄首先交通的一個詞。最早是在一九四五年一次對啓示錄一、二、三章查經聚會的記錄留下來的幾篇信息。在當年十一月，曾經簡要的出版。後來到了一九五五年，李弟兄在臺灣福音書房正式的出版這本書。李弟兄也在這本書上寫了一個序。這點等一下會交通。

現在我們回到正題。關於這一篇信息，Ron 弟兄交通的時候題到了幾個點，我覺得這幾個點是進入這

一系列信息的基本要件。第一，我們來到這些信息裏，需要有一個尊重的心，尊重我們的主，尊重那看不見卻與我們天天同在的主。馬太福音二十八章十八、十九節說，天上地上所有的權柄，都賜給了祂，所以我們要去，使萬民作祂的門徒。到了第二十節，祂就說，凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，都教訓他們遵守；看哪，我

天天與你們同在，直到這世代的終結。彼得前書一章八節下那裏也說，你們雖然沒有見過祂，卻是愛祂，如今雖不得看見，卻因信入祂而歡騰，有說不出來、滿有榮光的喜樂。感謝主，這一次的聚會，乃是一個訓練。祂是那位永遠得榮耀的人子，所以我們必須要尊重祂，鄭重祂向我們的說話，要向祂的說話敞開。這是第一面。

第二面，我們要看見當前急切的需要。這裏說我們急切的需要，就是剛剛篇題說過的，回歸召會的正統，回到起初教訓的正統。我剛纔說，在一九五五年的時候，這本書剛問世時，李弟兄寫了一個序。在這個序裏面，他引用了一處的聖經—舊約以賽亞書五十五章八、九節。那裏怎麼說呢？他說，「耶和華說，我的意念非你們的意念，你們的道路非我的道路。天怎樣高過地，照樣我的道路也高過你們的道路，我的意念也高過你們的意念。」李弟兄在這個經文裏面就看見了光。他說，我們個人的道路是祂所定規的，連召會的道路也是祂所定規的，祂定規我們個人的道路，也定規召會在地上的道路。所以，召會的正統就是要在祂的道路裏往前。所以凡是屬神的人，都有義務尋求神所定準的道路，並且有責任要順從並行走在其間。這一系列的信息，目的就是要幫助我們認識神對召會所定的道路，並且要行在其中。

第三，我們必須要靈裏貧窮。這次服事話語的弟兄們並不多，因為聖徒健康的關係，只有四位在服事。他們普遍都說到，當他們為着這個主題重新進到啓示錄相關的信息和生命讀經的時候，都有一個心情，就是求主把以往所以為的，那些可能造成遮蔽的都放下。李隆輝弟兄特別說到，這次重新讀，就像第一次讀一樣。所以我們需要靈裏貧窮，來到主的面前，讓祂來向我們說話，讓祂有自由在向我們說話的這件事上居首位。

第四，我們要渴慕成為使者，而且來背負召會的責任。我們知道啓示錄一、二、三章中，第一章可以說是一個序言，一到十二節是整個啓示錄的序言。十三到十八節，還有後面的十九、二十節是介紹這一位人子，它可以說是二、三章的序言。啓示錄二、三章給我們看見，每說到一處的召會，它就用同樣的順序，先擺出祂是怎樣的一位主，然後題到作召會的使者。祂說話的對象是向着召會的使者說的。姊妹們，你們可能會覺得這一系列的信息是給主手中的七星—眾召會的使者、服事召會的長老和負責弟兄們—的信息，為甚麼我們姊妹們要來聽呢？因為「那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽」。每一次主在

第七頁

召會中的說話都是在呼召得勝者，祂的說話是向着眾召會說的，所以不管你是甚麼樣的服事裏，不管你是甚麼責任裏，我們都是有耳的；我們不僅有物質的耳，也有屬靈的耳。因此願主開通我們的耳朵，使我們有耳可聽。此外，我們每一位都可以在不同的程度、不同的情形之下來照顧祂的召會。也許我不是弟兄，但是在這末了的時代，李弟兄告訴我們說，只要你手中有人照顧，你就是那個人的負責弟兄。所以我們真的很需要來聽這一系列的信息。作為「負責弟兄」，不在於你的名義，也不在於你的責任，乃是在於你的愛，在於你的照顧。我們都需要有渴慕，來背負照顧召會的責任。

第五，我們需要抵擋，需要厭惡自己。我們若是真看見人子，我們就會看見祂的榮耀，我們就立刻仆倒在祂的面前。像約伯記所說的，約伯以前風聞有主，現在親眼看見主；當他看見主，他就厭惡自己。我們需要蒙主的光照，看見我們一些不合祂心意，不是正統的思想和實行。我們可能有一些才幹，可能得救多年，可能有一些的服事，可能也有一些經驗的累積；我們可能傳福音很有果效，可能開區建立召會，作了許多的事。但是，我們沒有把主帶回來是一個事實，我們需要主的憐憫，繼續向我們說話。

最後一個點，我們需要仰望主對我們有專特的說話。雖然七封書信就是對眾召會的一封信，但是祂對每個召會，還是有對那個召會的情形專特的說話。所以我們都需要到主面前謙卑自己，求主給我們有專特的說話。

壹、榮耀的基督作為在金燈臺中間行走之人子的異象：

第一大點是第一篇的信息，是引言的部分。

一、我們若要看見啟示錄一至三章中榮耀的基督與七個召會的異象，就必須：(一)取奴僕的地位；(一1；)(二)運用我們人的靈作我們看見、領略並回應神行動的器官；(10，四5，五6；)(三)有耳可聽那靈向眾召會所說的話。

第一大點很明顯的說，這位榮耀的基督作為在金燈臺中間行走的人子，是我們要看見的異象。第一中點說到看見異象的基本條件、要求。這裏有三個：第一，我們要取奴僕的地位；第二，我們要運用我們人的靈作我們看見、領略並回應神行動的器官；第三，我們要有耳可聽，聽那靈向眾召會所說的話。這個異象是指向誰呢？這個異象就是說到基督耶穌的見證。

☛第八頁

二、啟示錄這卷書乃是耶穌基督獨特並終極的啟示(一1上)：(一)人子基督是大祭司，(13，)在人性裏顧惜眾召會，在神性裏餵養眾召會；(二)主的屬天亙古常在，由祂的頭與髮皆白，如白羊毛、如雪所描繪；(14；)(三)主的七眼如同火焰，為著注視、鑒察、搜尋、藉光照而審判、以及灌輸；(14；)(四)主的腳好像在爐中煅煉過明亮的銅，表徵祂完全且明亮的行事為人，使祂有資格施行神聖的審判；(15上；)(五)主的聲音如同眾水的聲音，乃是全能神的聲音，既嚴肅又莊重；(15下；)(六)基督是握著眾召會光明使者的那一位；(16上；)(七)從基督口中出來一把兩刃的利劍，就是祂那辨明、審判、擊殺的話，為著對付消極的人事物；(16中；)(八)基督的面貌如同烈日中天發光，為著審判的光照，以帶進國度；(16下；)(九)基督是首先的，也是末後的，這向我們保證，祂永不會叫祂的工作半途而廢；基督是那活著的，使彰顯祂身體的眾召會也成為活而新鮮並剛強的；(17~18上；)(十)基督拿著死亡和陰間的鑰匙。(18下。)

剛纔我說過，一章十三節到十八節這一段是說到這位基督是怎樣的一位基督。第一，祂是人子，祂是大祭司，祂身穿長袍，直垂到腳，繫着金帶等等；第二，說到主的屬天；第三，祂有七眼，如同火焰，為著注視、鑒察、搜尋、藉光照而審判以及灌輸。這次進入這一系列的信息，我們願意在祂的審判之下往前去。第四，主的腳好像在爐中煅煉過明亮的銅；第五，主的聲音如同眾水的聲音；第六，祂是握著眾召會光明使者的那一位；第七，從基督口中出來一把兩刃的利劍；第八，基督的面貌如同烈日中天發光；第九，基督是首先的，也是末後的；第十，祂是拿着死亡和陰間的鑰匙。祂每一項的所是，都有表徵，祂每一項的所是，都為著特別一面的目的。

貳、在以弗所的召會：

一、論到七個燈臺所代表的七個召會，我們應當明白：(一)這七個召會是當日實在的召會；(二)這七個召會代表召會的七層歷史；(三)這七個召會的光景在召會七層歷史中是同時都有的。

關於七個召會，我們必須要有三方面的觀念：第一是當日實在的召會；第二，是七層歷史中的召會；第三，是召會七層歷史中同時都有的召會。這七處的召會，從屬天的地位看是七個金燈臺；從地上看，七個召會都有其情形。這些情形都是說出我們的光景。

二、啟示錄二至三章給我們看見，我們需要回歸

召會的正統—甚麼是主真正所喜悅的，甚麼是主所定罪的，以及甚麼是主對於召會所定的道路。

三、在主給以弗所召會的書信中，有四個主要的點—愛、生命、光和燈臺(二1~7)：(一)我們不該離棄主作我們起初的愛，並且我們必須行起初所行的；(二)我們需要維持喫基督作生命樹；(三)如果我們在凡事上以基督為第一，我們就會有愛，就會享受祂作生命，就會將祂如同光照耀出來，也會成為照耀的燈臺，作耶穌的見證；這至終要成為我們的賞賜，在千年國裏，我們要在神的樂園裏享受基督作我們的賞賜。

在主給以弗所召會的書信中，有四個主要的點—愛、生命、光和燈臺。這四個主要的點，在英文裏，都是「L」開頭的。這四個點說出：第一，我們不該離棄主作我們起初的愛，也就是那上好的愛，和真實的愛，我們必須行起初所行的。我們行許多事該是以愛為我們的動機，否則召會生活過久了，許多的事成為例行的，都知道怎麼作了，卻失去異象與愛，這是主非常在意的。第二，我們需要維持喫基督作生命樹；第三，我們要在凡事上以基督為第一，我們就會有愛，就會享受祂作生命，我們也會成為照耀的燈臺，作耶穌的見證；這至終要成為我們的賞賜，就是基督自己成為我們的賞賜。

參、在士每拿的召會：

- 一、「士每拿」原文意沒藥（表徵受苦）；在士每拿的召會是受逼迫之苦的召會。（8~11。）
- 二、主對在士每拿的召會說話時，說祂是「那首先的、末後的、死過又活的」。（8。）
- 三、「你務要至死忠信，我就賜給你那生命的冠冕。」（10。）

「士每拿」原文的意思是沒藥，受苦的意思。為甚麼會受苦呢？她乃是受到撒但的攻擊。我們知道馬太福音十六章十八節，那裏說到聖經中最大的豫言。那裏說到我要把我的召會建造在這磐石上的時候，後面說到陰間的門不能勝過她。可見在這裏，建造的召會有一個敵對者，就是陰間的門，也就是撒但的權勢，在這裏與她一直敵對；用各種的方式，或文明一點的方式，或野蠻一點的方式，來對付召會。這裏所提陰間的門是複數的，可見撒但不是用一種的方法與一樣的方式。歷世歷代以來，我們看見撒但一直用各樣的方式來敵對召會，士每拿就是撒但第一個藉著苦難來對付的召會。第二，主對在士每拿的召會說話時，說祂是「那首先的、末後的、死過又活的」；而且第三，你務要至死忠信，我就賜給你那生命的冠冕。阿利路亞！這裏有應許，這裏也有獎賞。

❖文天祐

臺中市召會文字組編
復興路三段479號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://www.churchintaichung.org

臺中市召會週訊

第 1711 期
(副刊)

神打斷人的話 (六)

如果主耶穌需要納丁稅，就好像是說神的兒子也像我們一樣需要救贖。我們為甚麼不像羅馬教的人那樣拜馬利亞？因為馬利亞和我們一樣，她也需要救主。當她懷孕的時候，她說，「我靈以神我的救主為樂。」(路一47)她也需要一位救主。但是主耶穌不需要，因為祂沒有罪。主耶穌是最謙卑的，但是祂不能謙卑到一個地步說祂有罪。如果主耶穌納丁稅的話，就好像是說主耶穌也是需要救贖的。拿撒勒人耶穌是神的兒子，拿撒勒人耶穌沒有罪。拿撒勒人耶穌不只是神的兒子，拿撒勒人耶穌也是神的愛子；神的兒子是祂的地位，神的愛子是祂的道德。所以在這裏主耶穌不讓彼得說下去。主耶穌是基督，是永生神的兒子。感謝神，祂不能納。

我們要記得，基督教的根基乃是在乎祂是誰。有人說，祂是以利亞，是先知裏的一位，你說祂是誰？到底祂是人呢，或者是神？有人問，我該作甚麼纔能穀得救？使徒回答說，當信主耶穌。人的眼睛看不見祂是救主，所以問我該作甚麼。其實我該作甚麼不是問題，問題乃是耶穌是誰。如果神給你光，叫你看見拿撒勒人耶穌是神叫祂到地上來把神顯出來的，問題就解決了。凡相信祂是神的，問題就都解決了。只要承認祂是神，作甚麼的問題也就解決了。

後來…主恐怕他們跌倒，恐怕觸犯他們，所以叫彼得去釣魚，把先釣上來的魚的口打開，就能得着一塊錢，作為祂和彼得的稅銀。主耶穌要說明丁稅的所以納，不是因為自己是外人，乃是因為怕他們跌倒。雖然祂是神的兒子，但是祂為着不絆倒人，不要叫人不甘心的緣故，所以就納丁稅。在這裏我們學一個功課：許多事情你是有權利可以不作的，但是你去作；許多事情是能保護你自己的權利的，但是你不作。為甚麼？因為怕他們跌倒，因為怕觸犯他們。這不是怕別人見怪。怕別人見怪，不是好原則；如果我們是因為怕人見怪而作或不作，那我們的道路太寬了。在這裏，不是為着怕人見怪，乃是為着免得叫人跌倒，所以還是作了。這是為着對方，不是為着自己。我們要學習為着別人的益處而放下自己的權利。(摘自《十二籃》第三輯第一篇)

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、十月十六日主日人數 3006 人 (離目標缺 238 人。目標該是 3,244 人。):

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	七	二八	十五	二九	十八	三一	十九	合計
目標	185	142	165	103	58	100	120	98	118	1089	69	71	74	82	161	63	131	651
點名	169	122	156	92	54	97	112	84	104	990	62	71	79	81	140	63	116	612
比對	-16	-20	-9	-11	-4	-3	-8	-14	-14	-99	-7	0	+5	-1	-21	0	-15	-39
達成率%	91.4	85.9	94.5	89.3	93.1	97	93.3	85.7	88.1	90.9	89.9	100	106.8	98.8	87	100	88.5	94
受浸	0/41	0/39	0/23	0/14	0/3	0/13	0/13	0/38	0/75	0/259	0/13	2/14	1/12	1/62	0/36	0/21	1/17	5/175
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計	總計
目標	115	120	139	102	78	99	98	71	105	927	96	90	103	108	117	62	576	3243
點名	113	113	129	79	89	95	99	63	100	880	92	81	105	90	102	54	524	3006
比對	-2	-7	-10	-23	+11	-4	+1	-8	-5	-47	-4	-9	+2	-18	-15	-8	-52	-237
達成率%	98.3	94.2	92.8	77.5	114.1	96	101	88.7	95.2	94.9	95.8	90	101.9	83.3	87.2	87.1	91	92.7
受浸	0/24	0/44	0/38	0/12	1/9	0/11	0/16	0/10	0/55	1/219	1/11	0/27	0/11	0/13	0/38	0/13	1/113	7/766

註：上週受浸7人，另加醫院46人、金門16人，總計828人。青年受浸總共493人，尚差380人。

☛第二頁

二、申言主題「回歸召會的正統」第二篇，請認養並操練申言：

- 1、論到七個召會應當明白的三件事 (p.32)。
- 2、七封書信都結束於得勝者的呼召 (p.33)。
- 3、我們必須勝過失去對主起初的愛 (p.34)。
- 4、我們需要在凡事上讓基督居首位 (p.35)。
- 5、受主愛激勵的工作纔是金銀寶石 (p.36)。
- 6、啓二 4~5 悔改並行起初所行的 (p.37)。
- 7、啓二 5 召會墮落結果是失去見證 (p.38)。
- 8、試述在啓二 6 中尼哥拉黨的行為 (p.39)。
- 9、啓二 7 中主應許給得勝者的賞賜 (p.40)。
- 10、讓基督居首位並享受祂作生命樹 (p.41)。
- 11、喫生命樹該是召會生活首要的事 (p.42)。
- 12、我們必須記得哪四個辭而得賞賜 (p.43)。

三、兒童組：

全召會兒童受浸聚會：請父母利用晨興或晚禱的時間陪伴孩子們進入五週的「浸前豫備課程」，使他們能在真理的認識中經歷神聖的遷移。11/13 (主日) 下午 2:00~3:30 為受浸豫備聚會，父母需陪同參加；11/20 (主日) 下午 2:00 為受浸聚會。本次受浸兒童共 50 位。

四、青少年組：

- 1、本週晨興進度：《聖經之旅》第三冊第三課。
- 2、10/30 全召會青少年日：將於 10/30 (日) 在科園會所舉行，此次主題為「我有三 C 真快樂」，三 C 為 Christ (基督)、Church (召會)、Companion (同伴)。
 - ①、時間安排：09:30~11:00 福音大會及擘餅，11:00~16:00 各區安排相調活動 (含午餐)。
 - ②、費用：大會不收取費用，車輛、飯食、下午行程皆各區自理。
 - ③、目標：各區青少年主日人數三倍，請邀約久未聚會的青少年聖徒、福音朋友及其家長一同參與。
- 3、車輛請勿開入東門巷道內 (有牌樓的入口為南門)。

五、十月份青職福音節期的交通：

盼望各大區藉着各場次青職福音，配合大區福音，以青職為主要福音對象，繼續得着青年人。今年青職受浸目標是 450 位，目前已受浸 165 位 (尚欠 285 人)。10/23~10/29 的青職福音場次，詳見 10/18 週二連絡事項，請聖徒們一同禱告，並有分於十月青職福音節期，邀約青職福音朋友。

六、全召會長青聖徒年終愛筵：

11/26 (六) 09:30~11:00 為全召會長青聖徒年終愛筵，分四個照顧區舉行。【南照顧區】：復興大樓五樓；【北照顧區】：豐原會所；【西照顧區】：科園會所；【中照顧區】：雙十會所。

- 1、民國 40 年次以前出生者為長青聖徒，請各大區將當日能出席參加愛筵之聖徒名單，在 10/30 前回報給張仁榮弟兄，以備紀念品。紀念品將依報名數量採購，若未事先登記報名者，當日參加恕難提供。
- 2、請各照顧區於本日 (10/23 前) 規劃聚會流程，安排聚會總管及事務總管，並回報給張志強弟兄。

七、全台姊妹事奉集調特會行前通知：

第二至第五梯次報到時間分別為 10/24 (一)、10/27 (四)、10/31 (一)、11/3 (四) 下午 16:00~18:00 (與原先通啓上報到時間不同)。請事先約好四人或六人為一寢室單位並同時辦理報到。停車資訊及攜帶物品，請詳閱前期週訊副刊報告事項。

八、對召會生活人數統計點名人的兩點交通與題醒，請在「最小的事上忠信」(路十九 17)：

1、為了有效了解聖徒召會生活情況，並給予聖徒應時的供應與幫助，修訂點名項目「福音出訪」及「家聚會」的定義如下：

- ①、家聚會指對聖徒及福音朋友之看望 (含主日送餅杯)、餵養、讀經、陪讀經等。
- ②、福音出訪即外出接觸人、叩訪傳福音。

2、重複名單日益嚴重：請點名人新增名單之前，務必搜尋是否別區已有該名單。

九、主日用聖經學習單 (申命記第二十一章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、耶和華阿，求你赦免你所救贖的_____，不要使流_____的罪歸在你的百姓以色列中間。這樣，流血的罪必得赦免。(8)

2、他…要認所惡之妻生的兒子為長子，將自己一切所有的，分給他_____；因這兒子是他力量強壯的時候首生的，長子的_____本是他的。(16~17)

3、他的屍首不可留在_____上過夜，必要當日將他葬埋，免得_____了耶和華你神所賜你為業之地，因為被掛的人是神所_____的。(23)

十、外地來訪：

10/26~29 上海召會二十六位聖徒來訪，請十八和十九大區接待。

十一、新會所十月九日奉獻週報表：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
累計	3,138,002	2,666,439	1,481,649	1,353,054	269,839	1,200,413	1,938,640	1,410,041	1,570,673
目標	3,239,193	2,601,975	2,442,670	2,283,366		1,752,350	2,000,000	1,486,843	1,752,350
大區	七	二十八	十五/二十九	十八/三十一	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	2,389,569	0	2,230,264	4,777,775	1,877,747	3,547,425	2,670,071	1,112,372	1,155,072
目標	2,389,569		2,230,264	4,619,833	2,177,163	5,132,990	5,000,000	1,500,000	1,500,000
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四/三十
累計	1,521,071	1,402,699	1,092,483	1,638,879	4,346,805	7,559,656	6,316,739	1,863,639	5,226,992
目標	1,805,452	2,124,061	1,168,234	1,646,147	18,000,000			7,200,000	10,800,000
全召會累計 66,985,499；當週 174,550；目標 84,852,462；總達成率 78.94%。為北一奉獻 2,906,418。									

十二、全時間供給奉獻現況：

日期	奉獻收入	日期	奉獻收入	日期	奉獻收入	日期	奉獻收入
9/4	373,336	9/11	189,500	9/18	499,900	9/25	832,373
日期	奉獻收入	日期	奉獻收入	日期	奉獻收入	日期	奉獻收入
九月合計	1,895,109	10/2	811,143	19/9	769,850	10/16	576,500

註：當月全時間供給門檻為 182 萬餘元。九月已超過當月所需，且有餘款，雖不多但可以回填一部分欠款。十月前三週即已達標（三週合計 2,157,493）

十三、結婚聚會：

1、八大區涂敏絹姊妹，與台北市召會蔡竣傑弟兄，於 10/29（六）下午 2:30 在台北市 37 會所（台北市北投區復興一路 48 號）舉行結婚聚會。搭車路線如下：

（7:30）復興大樓→（8:00）逢甲麥當勞→（8:20）台灣大道澄清醫院→（10:00）鶯歌陶瓷博物館→（10:00~13:00）鶯歌陶瓷博物館，鶯歌老街→（13:00~14:00）車程→（14:00）抵達 37 會所。

（14:30~16:00）結婚聚會→（16:00~17:00）享用茶點→（17:00~19:00）返回台中。

2、一大區陳玫君姊妹（陳王麗秋姊妹之女），與台北市召會陳志杰弟兄，於 10/29（六）下午 3:00 在台北市 61 會所（台北市北投區民族街 1 號）舉行結婚聚會。盼望聖徒多有代禱及祝福，願神在這場聚會中得着榮耀。

3、四大區崇倫小區王佐弟兄（王余秀霞姊妹之子），與台北市召會劉冠青姊妹，將於 11/12（六）下午 3:00 在復興大樓五樓舉行結婚聚會。盼望聖徒多有代禱並前來扶持，願神在這場聚會中得着榮耀。

貳、各類報名：

一、東馬健康家庭新生活相調（10/28 報名截止）：

東馬健康家庭新生活相調，訂於 11/18~20 在古晉市召會舉行。召會將組團前往參加，行程自 11/15 至 11/23（另有安排相調行程），目前尚有名額，歡迎聖徒們邀請福音朋友參加。機票、食宿、交通及相調費用為新台幣 23,400 元，欲參加者請與李英漢弟兄（0936-580291）聯絡。

二、2017 寒假親子健康生活園請儘快報名：

本次性格主題為「恆、難、壓」。地點：中部相調中心；時間：2/4（週六）~2/5（主日）。報名詳細內容，請參閱前期週訊副刊報告事項。

禱告事項

- 一、請為聖徒建立週週傳福音、家聚會的生活禱告，求主賜給我們生產和乳養的福。
- 二、請為十月份青職福音節期禱告，使召會得着青年人，作建造的好材料。
- 三、請為 2017 寒假親子健康生活園報名禱告。盼望報名能達到 470 位，使更多家長與孩子受成全。

經學習單答案：1、以色列民，無辜血。 2、雙分、名分。 3、木頭，玷污，咒詛。